
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00275
Título da Pesquisa:
LIBERAÇÃO DOS CRUZADOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 12/SETEMBRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DA CIDADE DE SÃO PAULO, ACIMA DE 18 ANOS CO
M CRUZADOS BLOQUEADOS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

27 6,4 6,4 6,4
158 37,6 37,6 44,0
235 56,0 56,0 100,0
420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

311 74,0 74,0 74,0
109 26,0 26,0 100,0
420 100,0 100,0

Page 1



p1 Quantos cruzados tem bloqueados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
15
18
25
30
35
40
50
70
75
80
90
100
106
150
170
180
200
201
205
220
230
235
240
250
260
280
300
320
330
350
360
380
400
420
430
450
460
480
490
500
550

19 4,5 4,5 4,5
1 ,2 ,2 4,8
1 ,2 ,2 5,0
1 ,2 ,2 5,2
4 1,0 1,0 6,2
1 ,2 ,2 6,4
2 ,5 ,5 6,9
1 ,2 ,2 7,1
1 ,2 ,2 7,4
1 ,2 ,2 7,6
3 ,7 ,7 8,3
1 ,2 ,2 8,6
4 1,0 1,0 9,5
1 ,2 ,2 9,8
3 ,7 ,7 10,5
2 ,5 ,5 11,0
2 ,5 ,5 11,4

24 5,7 5,7 17,1
1 ,2 ,2 17,4
1 ,2 ,2 17,6
5 1,2 1,2 18,8
1 ,2 ,2 19,0
1 ,2 ,2 19,3
1 ,2 ,2 19,5
8 1,9 1,9 21,4
1 ,2 ,2 21,7
2 ,5 ,5 22,1

30 7,1 7,1 29,3
1 ,2 ,2 29,5
2 ,5 ,5 30,0
4 1,0 1,0 31,0
1 ,2 ,2 31,2
1 ,2 ,2 31,4

18 4,3 4,3 35,7
2 ,5 ,5 36,2
1 ,2 ,2 36,4
2 ,5 ,5 36,9
1 ,2 ,2 37,1
1 ,2 ,2 37,4
1 ,2 ,2 37,6

23 5,5 5,5 43,1
2 ,5 ,5 43,6

20 4,8 4,8 48,3
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p1 Quantos cruzados tem bloqueados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

600
650
700
750
800
840
860
900
930
1000
1100
1200
1250
1300
1400
1500
1600
1800
1900
2000
2500
2600
2800
3000
3500
4000
4500
5000
6000
7000
7500
8000
10000
11000
15000
18000
20000
30000
50000
60000
Total

20 4,8 4,8 48,3
1 ,2 ,2 48,6

18 4,3 4,3 52,9
2 ,5 ,5 53,3

13 3,1 3,1 56,4
1 ,2 ,2 56,7
1 ,2 ,2 56,9
3 ,7 ,7 57,6
1 ,2 ,2 57,9

36 8,6 8,6 66,4
8 1,9 1,9 68,3

11 2,6 2,6 71,0
1 ,2 ,2 71,2
1 ,2 ,2 71,4
2 ,5 ,5 71,9

13 3,1 3,1 75,0
3 ,7 ,7 75,7
5 1,2 1,2 76,9
1 ,2 ,2 77,1

26 6,2 6,2 83,3
1 ,2 ,2 83,6
2 ,5 ,5 84,0
3 ,7 ,7 84,8

14 3,3 3,3 88,1
1 ,2 ,2 88,3
7 1,7 1,7 90,0
2 ,5 ,5 90,5
9 2,1 2,1 92,6
4 1,0 1,0 93,6
4 1,0 1,0 94,5
1 ,2 ,2 94,8
3 ,7 ,7 95,5
6 1,4 1,4 96,9
1 ,2 ,2 97,1
2 ,5 ,5 97,6
3 ,7 ,7 98,3
3 ,7 ,7 99,0
1 ,2 ,2 99,3
2 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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p2a O que você pretende fazer com a parcela que vai ser liberada na próxima segunda-feira? (1a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter na conta 
especial para cruzados 
bloqueados
2 Aplicar em caderneta de 
poupança
3 Aplicar em ouro
4 Aplicar em ações
5 Aplicar em dólar
6 Aplicar em CDB
7 Aplicar em Fundão
8 Outras aplicações
9 Gastar/ Comprar algo
10 Não sabe
Total

163 38,8 38,8 38,8

67 16,0 16,0 54,8

1 ,2 ,2 55,0
1 ,2 ,2 55,2

14 3,3 3,3 58,6
9 2,1 2,1 60,7
3 ,7 ,7 61,4

26 6,2 6,2 67,6
86 20,5 20,5 88,1
50 11,9 11,9 100,0

420 100,0 100,0

p2b O que você pretende fazer com a parcela que vai ser liberada na próxima segunda-feira? (2a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Aplicar em caderneta de 
poupança
4 Aplicar em ações
5 Aplicar em dólar
6 Aplicar em CDB
7 Aplicar em Fundão
8 Outras aplicações
9 Gastar/ Comprar algo
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,7 17,6 17,6

1 ,2 5,9 23,5
2 ,5 11,8 35,3
2 ,5 11,8 47,1
1 ,2 5,9 52,9
3 ,7 17,6 70,6
5 1,2 29,4 100,0

17 4,0 100,0
16 3,8

387 92,1
403 96,0
420 100,0
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p2c O que você pretende fazer com a parcela que vai ser liberada na próxima segunda-feira? 
(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Aplicar em ouro
7 Aplicar em Fundão
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,2 50,0 50,0
1 ,2 50,0 100,0
2 ,5 100,0

15 3,6
403 96,0
418 99,5
420 100,0

p3 Na sua opinião a caderneta de poupança é ou não um bom investimento para 
pessoas fisicas, hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Depende
4 Nao sabe
Total

144 34,3 34,3 34,3
223 53,1 53,1 87,4

51 12,1 12,1 99,5
2 ,5 ,5 100,0

420 100,0 100,0

ESCOLA Qual a sua escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1º grau completo
2 2º grau
3 Superior
Total

81 19,3 19,3 19,3
111 26,4 26,4 45,7
228 54,3 54,3 100,0
420 100,0 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M
2 De 2 a 5 S.M
3 De 5 a 10 S.M
4 De 10 a 20 S.M
5 Mais de 20 S.M
6 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 ,2
21 5,0 5,0 5,2
52 12,4 12,4 17,6

102 24,3 24,3 41,9
227 54,0 54,0 96,0

17 4,0 4,0 100,0
420 100,0 100,0
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